

第五届周口少儿文化艺术节闭幕

本报讯(记者 王艳)歌声飞扬,展三川儿童风采;乐舞不断,秀少年真我本色。5月31日晚,为期3个月的第五届周口市少儿文化艺术节在一台精彩的晚会中落下帷幕。市领导李绍彬、解冰山、张广东、张文平与广大市民一同观看颁奖晚会。

第五届周口市少儿文化艺术节由市文广新局、市教育局主办,市群众艺术馆承办,旨在丰富我市少儿文化生活,提高少儿艺术素质,给广大少年儿童提供一个展示才艺、展示自我、相互交流学习的平台。本届少儿文化艺术节包括舞台艺术比赛、静态艺术评比、美术作品邀请展等部分,共收到来自全市各县区的作品1200多件。这些作品充分展示出我市

少儿文化事业、少儿素质教育、艺术教育所取得的成果,展现了我市少年儿童健康活泼、积极向上的精神风貌。经过初赛、复赛,最终有73个少儿音乐、舞蹈、器乐、曲艺类作品和117幅少儿美术、书法、摄影作品参加总决赛。活动评委会经过认真评选,共评出动态类作品一等奖21个、二等奖24个、三等奖28个;静态类作品一等奖17个、二等奖34个、三等奖66个。

当晚,活泼可爱的少年儿童身着绚丽的演出服装,在舞台上尽情展示自己的才艺。舞蹈《走出沼泽》、《处处都有小雷锋》,相声《造句子》,豫剧《花打朝》,唢呐独奏《喜迎春》等12个获奖节目各具特色,精彩纷呈,让观众一饱眼福。

周口港口物流产业集聚区总体发展战略规划会议召开

本报讯(记者 宋馨)5月31日上午,周口港口物流产业集聚区总体发展战略规划编制中期沟通会议召开,会上,南京大学规划院、北京北达规划院、复旦大学规划院、亚泰都会规划设计公司等四家规划设计单位对周口港口物流产业集聚区总体发展战略规划的设计理念和初步设计成果做汇报。副市长刘国连出席会议。

周口港口物流产业集聚区位于周口中心城区东南部,沙颍河南岸,是河南省唯一以内河港口为依托的产业集聚区,是周口新区的重要组成部分。市委、市政府高度重视,把建设周口港口物流产业集聚区作为进一步拓展城市发展空间、提升城市承载能力、建设复合型城市、培育新的经济增长极和“三化”协调发展的示范区。

“三化”协调发展的重要举措。前一阶段,我市面向国内外进行规划设计单位公开招标,通过实地考察和专家评审,确定了南京大学规划院、北京北达规划院、复旦大学规划院、亚泰都会规划设计公司等四家国内知名的规划设计单位承担港区总体发展战略规划编制任务。6月底前,四家规划设计单位将提交规划设计成果,经专家评审后,报市委、市政府批准。

会议要求,四家规划设计单位要认真吸纳消化与会单位提出的意见建议,进一步结合港区实际,认真开展研究,用先进的理念,创新的思路,务实的作风,切实拿出高水平、高质量、高标准的规划,指导和统领港区的发展建设,真正把港区打造成为周口经济新的增长极和“三化”协调发展的示范区。

淮阳元亨华庭诠释“宜居”新概念

本报讯 元亨华庭坐落于淮阳县羲皇大道与南环路交叉口(羲皇大道西),整个小区规划科学,户型设计精巧,园林绿化一流。小区内还特别安装了中央空调,是淮阳县名副其实的宜居社区。

据了解,元亨华庭是淮阳县独家斥巨资引入 EEC 节能型住宅中央空调系统(中央空调)的高档住宅区,该系统比传统的分体空调和传统的中央空调节能 40%以上,拥有集燃气、暖气、冷气和生活热水四大日常应用于一身的国内领先的功能优势,能够同时满足冬季采暖、夏季制冷以及 24

(元亨)

举办讲座助高考 考上大学有奖金

“凤凰国际”奖励项城学子

本报讯(记者 王永剑)6月1日,在高考即将到来的关键时刻,项城“凤凰国际”项目邀请教育专家在项城市人民会堂举办了《考前家长陪护指南教育讲座》。此外,“凤凰国际”还推出了奖学金计划,考上国家重点大学的项城学子能够领到该项目提供的奖学金。

“凤凰国际”项目拿出巨奖奖励考上大学的项城考生:取得周口文理状元的项城学子,奖励万元;考入清华、北大、香港大学和香港中文大学的项城学子,奖励5000元;考入人大、中科大、复旦大学的项城学子,奖励2000元。

此次教育讲座的主讲专家是路应杰,他从事心理健康教育、心理咨询、家庭教育的教学工作30余年,高级教师,现担任全国妇联全国家庭教育讲师团首批特聘专家。

并给予生活补助每生每年4000元,3年共补助12000元。

新高一将由校长陈志强任主管校长、副校长刘居山任年级主任,科学管理,并公开应聘责任心、事业心和业务能力强的班主任和任课教师。

二、考生报名与录取

直接到周口一高报名,报名时带户口本、身份证原件及复印件。周口一高“宏志班”是由市教育局组织,提前填报志愿,提前单独录取。录取原则是在报名的考生中,按中考成绩从高

低结合综合素质评定结论择优录取。填报周口一高“宏志班”落选后,按考生中招志愿,继续参加我市普通高中录取。

三、报名时间

即日起开始报名

四、报名电话

校长(新高一主管校长)陈志强:13603872576

副校长(新高一年级主任)刘居山:13838619018

招生办公室:8224660

周口一高

2013年5月23日

及年度建设方案。该县2012年度中央财政小型农田水利重点县建设工程总投资1760万元,其中中央财政800万元、省财政800万元、县级配套资金160万元。截至目前,中央财政800万元、省财政80万元补助资金及县级配套资金160万元已经到位。

该县按照发展现代水利的要求和“集中连片、整体推进”的原则,统筹编制完善了《郸城县小型农田水利重点县三年建设方案》

技术人员和管理人员,建立健全各项规章制度,对项目建设的前期工作、施工准备、建设实施、竣工验收等各个阶段进行管理。该县小农水重点县建设项目所有工程均采用招标投标制,通过公开招投标的方式,确定施工单位,并与施工单位签订施工合同、安全协议书及廉政责任书,明确规定发包人、承包人及监理人的权利和义务,确保工程保质保量完成;建立健全工程质量和保证体系,成立小农水重点县建设项目质量监督组,严格工程建设程序,建立了由施工单位自检、工程监理、建设单位抽检以及县水利局质量监督组核定的四级工程质量保证体系;委托有资质的监理单位对工程实施监理,对工程的质量、投资、进度进行控制,确保工程质量,建立监理例会制度。同时,不定期、不定点地对施工过程中重要环节、部位进行抽查、抽检,对施工过程中存在的安全隐患加以整改,保证工程质量,促进工程优质建设。

该县小农水重点县在加强建设管理的同时,建立了严格的资金监管体系,对重点县建设专项资金按照专款专用原则,由该县财政局实行专帐管理。为了确保财务管理规范化,县水利局邀请审计部门对工程资金进行跟踪督察和审计,主动接受社会各界的监督检查,坚决杜绝资金挪用、侵占等违法违纪事件的发生,努力把重点县项目建设成为“民心工程”,确保工程经得起时间和实践的检验。

(韩东)

郸城县稳步推进小农水重点县建设

本栏目由周口日报社和周口中食富民牧业有限公司联办

小麦未收割 稼秆已换钱 商水县“秸秆红娘”忙牵线

本报讯(记者 岳建辉 通讯员 王新建)

“老王,今年你家的小麦秸秆我全要了,给,这是500元收购订金。”5月30一大早,商水县舒庄乡杨集村秸秆

经纪人杨开路就来到该乡三所楼村村民王华国的麦田里,以每亩50元的价格预订了他家10亩小麦的秸秆。

接过500元小麦秸

秆订金,王华国乐得合不拢嘴,“俺家的10亩小麦还未收割,秸秆就提前被订购了,俺今年的小麦收割费用有了,连买种子的钱也不愁了。”

据了解,目前,在商

水县像杨开路这样拥有运输机械、奔走在乡村田间地头向农户订购小麦秸秆的经纪人还有70多位,人们亲切地称他们为“秸秆红娘”。全县农民仅卖秸秆一项就能增收近5000万元。

齐老乡扎实做好“三夏”安全生产

本报讯 淮阳县齐

老乡扎实做好“三夏”期间安全生产工作,一是落实安全生产责任制,实行乡干部包村,村干部包组的安全生产目标责任制;二是狠抓秸秆禁烧工作,加大宣传力度,营造禁烧氛围,在辖区内悬挂宣传横幅200条,发放宣传单10000余份;三是搞好农

机检修,乡农业服务中心联系农民专业合作社组织专业人员,深入各村,帮助农机户开展机具调试维修;四是严格防火措施,加大督查力度,认真做好“四查”工作,即:查农机和电气防火安全,查灭火设施的配备,查公路打麦晒粮,查集中连片麦田的防火措施;五是加强

交通管理,出动巡逻车3辆,对交通主干道和村组道路进行巡逻,对在道路上碾场、晒粮、农用车辆非法载人等问题,一经发现,立即纠正。

(徐磊)

截至目前,该乡已检修各类农机126部,购置“三夏”防火器材68台,消除电器、农机安全隐患22处。

(徐磊)



绘画比赛 歌舞表演 免费体检 佳利地产举行活动庆“六一”



图为金慧幼儿园小朋友们在表演舞蹈。

利地产举办此次活动的意义也正在于此,让孩子们在娱乐中互相学习、互相成长。

8点半,金慧幼儿园的小朋友们身穿漂亮的演出服出场,现场表演了“花仙子”、“我爱洗澡”等精彩节目,萌态十足的动作引得台下观众不时鼓掌叫好,记者看到,很多台下的小朋友

甚至跟着音乐一起摇摆,与台上热烈互动,令人忍俊不禁。

此外,佳利地产还特别邀请了人和社区卫生服务中心、新民社区卫生服务站的专家们来幸福花开小区开展义诊活动,义诊项目包括健康咨询、血压测量、耳科检查、口腔牙齿检查、身高、体重测量等。现场的

一位专家说:“现在生活条件好了,儿童轻度肥胖、蛀牙、近视等现代病频发,希望家长在疼爱孩子的同时注意到这些问题。”

当天,佳利地产公司还为小朋友们提供了蛋糕、牛奶及精美小礼品,让孩子们过了一个快乐而有意义的“六一”。

层层把关,打造精品工程 金域华庭质量责任重如山

本报讯(记者 李国阁)上百名工人正忙着绑扎钢筋、浇筑混凝土……十几辆运输车辆在工地上穿梭,装卸建筑材料,忙得不亦乐乎。这是5月29日在周口市川汇新区金域华庭项目工地上看到的忙碌而紧张的施工场景。与别处不同的是,这里的施工气氛更显严肃,戴安全帽的工人作业认真,楼上楼下回来走动的管理人员同样认真,发现一点“蛛丝马迹”就立即通知工人,大家的认真劲儿让人感到这里不是一般的建筑工地,而是一处打造精品建筑的“战场”。

上午9时,多名工程技术人员在项目总工王合领的带领下,把正在施工的10栋楼转了一遍,检查完所有正作业的施工面,没有发现问题。回到工程部办公室,王合领和相关人员在《现场检验程序表》上签字,之后,工人进入下一个施工流程。王合领说:“像今天的这种检查是工作的常态,每天上午都这样做,参加检查的有施工单位、监理和工程部的技术人员,大家不但检查

工程质量方面的事项,还要检查安全方面的内容。”

工程质量是金域华庭项目最重视的一项内容。王合领介绍说,把该项目打造成精品工程,让业主住上满意放心的好房子,是开发商和所有参加建设人员的一致追求。为了实现这个基本追求,大家工作过程中往一处想、劲往一处使,自觉地贯彻8个字:严肃认真、精益求精。在使用建筑材料方面,所有材料必须符合国家质量技术标准,进场后要取样复检,复检合格后方能进场使用。在施工过程中,严格按照国家的相关标准,每道工序施工完成后,先由施工单位自检;自检合格后,交由监理单位复查;复查合格后,交由工程部再复查;最后由周口市质监站把关。这样层层把关,发现无瑕疵后方可进入下一工序。

据了解,金域华庭一期共建有10栋楼,其中7栋多层,3栋高层,7栋多层的主体预计6月底可以完工,年底具备交房条件。

遗失声明

商水县张顺峰因不慎将残疾军人证(证号:豫军 053912)丢失,声明作废。

2013年6月2日



周口一高“宏志班”招生通知

并给予生活补助每生每年4000元,3年共补助12000元。

新高一将由校长陈志强任主管校长、副校长刘居山任年级主任,科学管理,并公开应聘责任心、事业心和业务能力强的班主任和任课教师。

二、考生报名与录取

直接到周口一高报名,报名时带户口本、身份证原件及复印件。周口一高“宏志班”是由市教育局组织,提前填报志愿,提前单独录取。录取原则是在报名的考生中,按中考成绩从高

低结合综合素质评定结论择优录取。填报周口一高“宏志班”落选后,按考生中招志愿,继续参加我市普通高中录取。

三、报名时间

即日起开始报名

四、报名电话

校长(新高一主管校长)陈志强:13603872576

副校长(新高一年级主任)刘居山:13838619018

招生办公室:8224660

周口一高

2013年5月23日

关注富民 服务“三农”

每7天带猪消毒1次,适时给猪注射疫苗,一旦发现病猪,立即隔离治疗。

在注重预防传染病的同时,也要警惕消耗性疾病。对新进仔猪,进圈后8天~10天最好在其饲料中拌入驱虫药进行驱虫,在其体重达70公斤时,再驱虫1次。

精心管理,合理饲养。猪只有在适宜的温度、湿度、干净、通风等条件下,采食优质饲料,才能充分

发挥其生产性能,提高饲料转化率。对初生仔猪要注意辅助吮乳,帮助其固定乳头。一般来说,弱小猪应固定在前中段乳头,强壮仔猪应固定在后段乳头。仔猪要及时补料,同时注意“少食多餐”,防止腹泻。饲喂肥猪时,要干喂或湿喂,喂后让其自由饮水。同时,喂猪要遵循“定时定量,先粗后细,喂匀吃饱”的原则。

(下)

清洁消毒,才能防病

为了防止猪传染性疾病的发

生,必须重视猪舍的清洁卫生和消

毒工作。要使用通过兽药 GMP 认

证厂家生产的消毒液,确保消毒